

创文明城市 做文明市民

“玩的同时也为大家服务了,心里可得劲” 三七街有个“老小孩儿”志愿服务大妈团



□本报记者 李霞 文/图

在新华区西市场街道三七街社区,有个大名鼎鼎的志愿者团队——“老小孩”志愿服务大妈团。自成立以来,她们在跳舞健身的同时,还管发生在小区大大小小的闲事,为创建文明城市贡献自己的力量,得到社区居民的一致认可。

跳舞管事两不误

“今天是个好日子,心想的事儿都能成……”12月8日上午7点多,在三七街社区居民健身小广场上,伴随着欢快喜庆的音乐,“老小孩”志愿服务大妈团的成员们正翩翩起舞。

“我们就是一群快乐的‘老小孩儿’。每天跳跳舞、干干活儿,玩的同时也为大家服务了,心里可得劲。”大妈团团长常红乐呵呵地说,她们中不少成员属退休人员或家庭妇女,过去天天除了做家务就是看电视、玩手机,生活单调。自从参加大妈团后,大家每天跳跳舞或在小区进行志愿服务,生活变得忙碌而充实。

据社区党委书记宋晓丽介绍,为充实辖区志愿者队伍,调动广大居民的积极性,社区与

新华区地方史志编撰室联合创建了这个“老小孩”志愿服务大妈团。

大小闲事啥都管

义务巡逻、治理“飞线充电”、清理私设“小菜园”、配合社区开展卫生清洁、庭院美化等,是大妈团的主要日常工作。

前段时间,小区广场西侧一棵桂花树被大风刮倒了,大妈团的张书枝、李继平等得知后找来绳子,将树冠和树身捆扎好,大家拉树、抬树冠、扶树、填坑(上图)……直到把树重新种好,才放心离开。副团长马燕的右手还被树枝划伤了。

一个星期前,有居民向社区反映三环佳苑小区有“飞线充电”情况,存在安全隐患。大妈团全体成员在小区内开展了一次集中清理。“有的居民家住七八楼,清理‘飞线充电’时,我们得爬楼梯去找主人。有的居民对清理行动不理解,我们需要耐心解释。两天时间共清理了20多家‘飞线充电’。”大妈团的吴爱云说。

志愿服务虽辛苦,但也有温暖的时刻。马燕说,有一天下着小雨,她带领大家在三七街市场上治理人行道两侧乱停

乱放的电动车、自行车。如果现场找不到车主,需要把车抬到规定的位置。“最难抬的是踏板摩托型的大电动车,大家都是女同志,七八个人也抬不动。好在附近不少路人和沿街店铺的男同志看到了,纷纷主动上前帮忙。”马燕说,那一刻自己心里特别温暖。

扮靓社区作用大

“平时在小区内经常看她们身穿红马甲义务巡逻和劳动,很辛苦!”居民胡霞提起大妈团赞不绝口。前段时间,胡霞发现自家楼下有个窨井盖被车辆轧坏了,正巧碰见常红带着几名成员巡逻,便将此事告诉了。没想到两天后,损坏的窨井盖就换新了。

社区工作人员毛坤说,大妈团的大妈们虽不拿一分钱工资,却总是随叫随到,经常随社区工作人员一起打扫卫生、协调邻里矛盾、宣传各种政策等,有时还到办公室和她们一起值班,帮了她们不少忙。

“现在社区居民互帮互助,氛围融洽,很多工作也得以顺利开展。”宋晓丽说,目前,大妈团成员已经由当初的10余人发展到20多人。

新新街街道“微邻里” 帮助居民解烦忧

□记者 牛超
通讯员 王小起

本报讯 “没想到事情这么快就解决了,真是太感谢你们了。”12月8日上午,家住新华区新新街街道前进街33号楼的党先生来到兴华社区,拉着社区党委书记吕振峰的手感激地说。

据党先生介绍,他们楼上的邻居养了一只小狗,因为做生意比较忙,没时间管理,小狗经常在他家门口撒尿。党先生几次找邻居沟通未果,只好向社区反映。吕振峰了解后,和同事刘晓彬一起找到该邻居沟通。在他们的耐心劝说下,邻居表示以后出门一定会拴上狗绳,外出时把小狗寄养

到亲戚家,避免类似事情发生。

据了解,这只是新新街街道“微邻里”服务居民的一个镜头。为推动城市社区“五个一”工作机制建设,落实好“民呼必应”工作,新新街街道设立了“微邻里”公众号,内设议事、报事、网上办事等板块,居民有问题可在公众号“报事”板块留言,也可直接到所在社区反映。如果需要咨询政策问题,可通过“网上办事”板块办理。

据兴华社区党委书记熊贯峰介绍,自从有了“微邻里”,仅兴华社区今年以来就接到邻里纠纷、居民求助等近40起,目前已解决32起,其余的正在解决、协调中。

修管道、换水表 西吴庄村178户村民用水正常了

□记者 王辉

本报讯 12月8日上午,几名施工人员在新华区青石山街道西吴庄村砌完水表箱后,西吴庄村的自来水管维修与水表更换工作彻底完工,结束了该村长达近一年半的定时供水状态。

据了解,西吴庄村位于新华区西北部,全村有200余户987人。据新华区农业农村和水利局副局长栗蓬晓等人介绍,2014年,该局对西吴庄村实施农村安全饮水工程期间,在村里铺设一条自来水管,每户村

民安装一块水表。近两年来,管道老化损坏,自来水跑冒滴漏现象时有发生,村民家里的水表也失灵了。为了避免浪费自来水,自去年6月开始,西吴庄村实行4小时供水制度,给村民的日常生活带来不便。

为解决村民用水难题,12月1日,新华区农业农村和水利局无偿为西吴庄村村民购置165块水表,该村村委会也购买了13块水表免费为村民更换安装,同时自筹资金组织施工人员对全村损坏的自来水管进行修复处理。目前该村178户村民已恢复24小时供水。

福彩“快乐8” 好运带回家

遇见“快乐8”,惊喜就到家。这个寒冬,福彩“快乐8”携缤纷好礼,感恩回馈平顶山市的彩民朋友们。惊喜500万,简单又好中。品质茶具、高档电锅……温暖你整个寒冬。

2021年12月9日起,平顶山市范围内(不含汝州市),凡购买“快乐8”游戏单张彩票购彩金额满足相应档次的(不含多期票),开奖后凭票可获赠礼品一份。购买单张面值20元(含20元)以上的“快乐8”彩票赠送精美抽纸一盒;购买单张面值70元(含70元)以上的“快乐8”彩票赠送品质茶具一套;购买单张面值240元(含240元)以上的“快乐8”彩票赠送高档电煮锅一个。单张彩票仅可获赠1份礼品。

据投注站销售员介绍,福彩“快乐8”是福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型游戏,集公益性、娱乐性、趣味性为一体,每天开奖,共有“选一”至“选十”

10种玩法,39个奖等,单注最高奖金可达500万元。全中有大奖,不全中也有奖,全不中可能还有奖,天天开奖,惊喜不断!

自今年1月8日福彩“快乐8”在河南上市以来,不断为河南彩民送来好运。值得一提的是,洛阳彩民凭借一张“快乐8”赠票,命中河南首注“快乐8”一等奖500万元;开封彩民则接连收获4注一等奖,成为最幸运者。

福彩“快乐8”,向快乐出发,赶快行动起来,收获属于自己的好运吧!

12月9日起,“快乐8”回馈彩民,购彩有礼啦!
购彩金满足相应档次,开奖后凭票可获赠礼品一份,礼品送完为止。(不含汝州市)



福利彩票发行中心所有



快乐8

天天开奖
返奖率50%
中奖率可达25%

简单又好中 惊喜500万